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ATA Nº 001/2021 

 
Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 
O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 
Vereadores, funcionárias, ouvintes e, contando com o número regimental de Vereadores, 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a primeira Sessão Ordinária do ano de 2021. 
Primeiramente, em virtude da licença do Vereador REGIS PESSOTTO, para desempenhar o 
cargo em comissão de Secretário Municipal da Saúde, o Presidente solicitou ao Suplente 
JULIANO PAIANO para proceder o juramento/termo de compromisso e o declarou empossado 
no cargo. A seguir, solicitou ao Vereador TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que 
procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder 

Executivo: Projeto de Lei nº 001/2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 
adicional especial para incluir conta orçamentária de despesa, no orçamento municipal, e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Após, passou-se para a eleição das Comissões 
Permanentes e dos Líderes de Bancada, para o exercício de 2021, ficando assim constituídas: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: Presidente – Juliano Paiano, Primeiro Relator 
– Everaldo Duarte da Silva, Segundo Relator – Claudemir Gambin; COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTOS: Presidente – Juliano Paiano, Primeiro Relator – Darlei 
Lapazini, Segundo Relator – Claudemir Gambin; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Presidente – Darlei Lapazini, Primeiro Relator – Rogério Ficanha, Segundo 
Relator – Claudemir Gambin; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO SOCIAL E 
MEIO AMBIENTE: Presidente – Rogério Ficanha, Primeiro Relator – Juliano Paiano, Segundo 
Relator – Julio César Sponchiado; LÍDERES DE BANCADA: Progressistas – Everaldo Duarte 
da Silva; MDB - Darlei Lapazini; PSB – Juliano Paiano; PSDB - Rogério Ficanha; PT  não 
apresentou líderes, pelo fato de seus representantes comporem a mesa diretora da Câmara. 
Posteriormente, havendo oito Vereadores inscritos para pronunciamentos, passou-se, 
primeiramente, a palavra ao Vereador TIAGO STIVAL que cumprimentou o Presidente, 
demais colegas Vereadores, assessora jurídica Bruna, secretária Carol, ex-Vereador Hermes e 
demais presentes e ouvintes. Agradeceu todos os eleitores que depositaram a confiança do seu 
voto, tornando possível estar nessa câmara de vereadores para representar o povo e assim fazer 
um excelente trabalho em prol da comunidade, do município e também da região. Solicitou aos 
nobres colegas vereadores, que a partir dessa data, todos passam deixar de lado as siglas 
partidárias, deixar de lado tudo o que se passou durante a campanha eleitoral, pensar no bem 
do nosso município e no bem dos munícipes, para que todo o nosso trabalho, seja voltado 
sempre a uma gestão Municipal comprometida em desenvolver um belo trabalho em prol de 
todos os taquaruçuenses. O Vereador JULIANO PAIANO cumprimentou o Presidente, e em 
seu nome os demais colegas Vereadores, servidores e ouvintes da rádio comunitária Taquaruçu 
FM. Agradeceu a Deus por poder vivenciar este momento muito importante em sua vida, 
momento que estimou com muita força de vontade e determinação. Agradeceu sua esposa e 
filhos pela paciência e dedicação nessa caminhada. Expressou gratidão aos amigos que vestiram 
a camisa e o ajudaram, aos eleitores pela confiança depositada e a todas as pessoas que visitou 
pelo incentivo recebido, pela receptividade em cada casa, pelas ligações e mensagens. 
Mencionou que irá, com certeza, retribuir essa confiança com muito trabalho. Trabalhando para 
o bem da comunidade, ciente do papel de legislar, vigiar e fiscalizar o trabalho do Poder 
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Executivo. Tendo a certeza que juntos com o prefeito Bibi e o vice Gilberto desenvolverão um 
bom governo. Finalizando, disse que a partir desse momento a única sigla partidária que o 
legislativo deve ter é a do município de Taquaruçu do Sul. Colocou-se à disposição de toda a 
comunidade para ouvir as reivindicações, onde todos possam trabalhar juntos pelo município. 
O Vereador EVERALDO DUARTE DA SILVA cumprimentou o Presidente Valmor Luís de 
Bona, colegas Vereadores, servidores, ex-vereador Hermes e as pessoas que estavam em seus 
lares ouvindo a rádio de Taquaruçu do Sul. Agradeceu, primeiramente, a Deus que é a base de 
tudo, que decide sobre nossos passos Agradeceu sua esposa Mara, filha Alicia, toda sua família 
de Taquaruçu do Sul, os amigos, os amigos de todos os partidos, os amigos de todas as 
comunidades, aos colegas vereadores, aos funcionários da Prefeitura, aos colegas do Hospital 
São Roque, que de uma forma ou de outra tiveram ao seu lado nesta caminhada e o ajudaram. 
Agradeceu também ao ex-prefeito Valmir e o ex-Vice Guilherme, pela parceria desenvolvida 
durante os quatro anos que passou, pois sempre o atenderam prontamente, como porta-voz dos 
pedidos da população, sendo que nem sempre foi possível resolver tudo como queria ou 
pretendia, mas foi possível sentar, conversar, analisar e fazer o melhor possível. Lembrou um 
dos últimos pedidos feitos na gestão do Prefeito Valmir que foi a reforma da quadra do Ginásio 
Municipal, entregue a tempo, deixando ainda melhor o ambiente, com essa reforma, para as 
pessoas que praticam Esporte, para as crianças que frequentam as aulas de educação física no 
nosso ginásio. Parabenizou o prefeito Bibi, o vice Gilberto, desejando que tenham um bom 
caminho, muita reflexão e sucesso, trabalhando pelo nosso povo. Agradeceu os 210 votos 
recebido nesse pleito, ficando, outra vez, segundo Vereador mais votado. Agradeceu as pessoas 
que o representaram em todas as comunidades. Disse que é parceiro da administração do Bibi 
e do Gilberto para tudo o que for certo e bom ao Povo. Mencionou já estar em contato com 
alguns deputados, parceiros, não só do partido, mas parceiros para tentar trazer alguma 
verba/emenda ao nosso município, fazendo assim a diferença e também trilhar junto com o 
atual prefeito. Desejou a todas as pessoas que estão ouvindo, um feliz ano novo, que esse ano 
seja bem melhor e que tudo aconteça pelo melhor apesar dessa pandemia. O Vereador 
CLAUDEMIR GAMBIN cumprimentou Presidente Valmor Luís de Bona estendendo os 
cumprimentos aos demais Vereadores, aos presentes e aqueles que ouvem pela rádio. 
Agradeceu, primeiramente, a Deus por permitir estar aqui hoje. Agradeceu sua família, 
especialmente sua esposa e filha, que sempre o incentivaram. Também agradeceu os eleitores, 
apoiadores, familiares e amigos pela confiança que lhe foi depositada. Reforçou o seu mais 
sincero agradecimento pelos 140 votos, com a certeza de que juntos vamos lutar por uma nova 
história para Taquaruçu do Sul e apesar dos obstáculos colocados em seu caminho, nunca 
desistiu, pois sabia que não havia nada errado, tornando-o mais forte e acreditando que seria 
possível, sim, conquistar essa vitória. Desejou ao Prefeito Bibi e ao Vice Gilberto, sucesso 
frente a esta administração, 2021/2024, bem como sucesso a toda sua equipe. Reafirmou seu 
compromisso com a população Taquaruçuenses, o qual é o de lutar em prol da nossa cidade, e 
é por cada munícipes que irá trabalhar em parceria com o poder executivo, aprovando os 
projetos importantes, acreditando e buscando sempre o melhor para essa cidade. Também 
mencionou que será na câmara o que sempre foi, uma pessoa aberta ao diálogo com todos, 
visando o bem comum. O Vereador ROGÉRIO FICANHA cumprimentou Presidente da casa 
Valmor Luís de Bona, os colegas Vereadores, aos demais presentes, os ouvintes da nossa rádio 
comunitária, em especial os nossos munícipes de Taquaruçu do Sul. Parabenizou os colegas 
vereadores eleitos esperando, juntos, fazerem um bom trabalho, voltado ao bem do nosso 
município. Parabenizou o prefeito eleito Bibi e seu vice Gilberto pela vitória, desejando uma 
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boa administração aos mesmos. Parabenizou também o ex-prefeito Valmir e o ex-vice 
Guilherme pela boa administração feita em nosso município. Parabenizou os seus candidatos 
Juliano e Gerson, que aceitaram concorrer e com muita sabedoria enfrentaram esse grande 
desafio. Em nome de sua esposa Vere, dos seus filhos Betina e Benício, dos seus pais Erli e 
Maria, e de suas irmãs Adriana e Andressa e demais familiares, agradeceu a todos os que 
ajudaram, em especial as 244 pessoas que tornaram possível ser vereador e ser o vereador mais 
votado, para que sintam-se todos abraçados e igualmente recebam o seu muito obrigado. Frisou 
o compromisso de representar o povo, de fazer tudo o que tiver ao seu alcance para honrar a 
cada voto recebido, propondo, aprovando tudo o que vier nessa casa, voltado ao 
desenvolvimento e para o bem dos nossos munícipes. O Vereador DARLEI LAPAZINI 
cumprimentou o Presidente, os demais colegas Vereadores, os funcionários da Câmara, ex-
Vereador Hermes Argenta e os ouvintes da 88.9. Comentou que sendo essa a primeira sessão 
Legislativa de 2021 à 2024, é momento de agradecer a todos pela receptividade em suas casas 
durante a campanha eleitoral, pois acredita que todos foram bem recebidos, mesmo por aqueles 
que diziam não votar. Agradeceu, em especial aos 191 eleitores que confiaram e depositaram o 
voto. Parabenizou o prefeito eleito Bibi e o vice Gilberto. Destacou que, juntamente com os 
colegas vereadores, está à disposição para trabalhar em prol da população e pelo desenvolvendo 
de Taquaruçu, por isso tudo que vier em benefício da comunidade terá o seu apoio, aprovando 
e trabalhando para que isso aconteça. O Vereador LEONIR CASARIL cumprimentou o 
Presidente, os demais colegas Vereadores, os funcionários da Câmara, ex-Vereador Hermes 
Argenta e os ouvintes da rádio comunitária. Primeiramente, agradeceu a todos que confiram o 
voto na sua pessoa, de coração, com a certeza de que não irá decepcionar ninguém. Também 
agradeceu, de forma especial, os nossos candidatos a vereador do PT e PSB que não obtiveram 
a vitória, mas fizeram parte da equipe, sendo todos vitoriosos e com certeza de que com Bibi e 
Gilberto faremos uma nova história para Taquaruçu do Sul e juntos faremos melhor. Em 
seguida, o Presidente VALMOR LUÍS DE BONA, passou a presidência a seu Vice Leonir 
Casaril, para assim fazer uso da tribuna. O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA 
cumprimentou o Presidente, que assume o posto durante o pronunciamento, Leonir Casaril, os 
demais Vereadores, Hermes ex-Vereador prestativo à comunidade, as funcionárias dessa casa, 
a Danilva que representa nossa rádio comunitária e todos os ouvintes da rádio. Inicialmente 
dirigiu-se a todos nesta noite, não apenas como presidente da casa, mas como Vereador e amigo. 
Cumprimentou a todos que tão escutando e agradeceu, primeiramente, a Deus, por ter permitido 
chegar até aqui e vivenciar novamente esse importante momento. Agradeceu a família, que 
sempre esteve presente e o apoiou em todos os momentos, dando o suporte que precisava, sua 
mãe, seus filhos, esposa, demais familiares e amigos. Agradeceu, em especial, aos 120 eleitores 
que depositaram seu voto de confiança, para assim, os representar no legislativo. Disse que a 
função dos vereadores é de fiscalizar, debater, discutir e criar leis, ou seja, legislar para aqueles 
que nos garantiram essa prerrogativa, afinal somos eleitos pelo povo, através de um sistema 
democrático, e para eles devem retornar nosso trabalho, fazendo algo que transforme para 
melhor a vida das pessoas. Desejou o novo prefeito Bibi e ao vice Gilberto sucesso frente a 
administração 2021-2024, bem como para toda sua equipe. Colocou-se à disposição de todos 
os munícipes, para ajudar, debater, discutir projetos que possam contribuir para a melhoria de 
vida dos cidadãos, bem como para o progresso do município, trabalhando em parceria com o 
poder executivo, aprovando os projetos importantes e que atendam às necessidades básicas da 
nossa gente. Pediu a proteção de Deus, muita saúde e sabedoria para resolvermos e 
enfrentarmos os desafios que virão, para conduzirmos de forma assertiva os trabalhos a partir 
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de agora, para assim honramos o voto de confiança de cada eleitor e juntos fazermos o melhor 
sempre para o nosso município. Ao término do pronunciamento, o presidente Valmor Luís de 
Bona, frisou que a próxima sessão ocorrerá dia 19 de janeiro e não tendo nada mais a tratar 
encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e 
demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 12 de janeiro de 2021.  
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